

Díjazták az alkotói pályázat résztvevőit



ták a szervezők. A középiskolásoknál pedig *Dobos Máté*, *Alexandra és Széke Rajmond*, a Thuri György Gimnázium tanulói voltak a legjobbak.

Fotómontázsok kategóriában *Dobos Máté*, a Thuri György Gimnázium tanulója nyert, de *Fodor Gábor*, *Horváth Alexandra* és *Gergely Sándor*, a Bóbita-ház pályázói is díjat kaptak.

Film kategóriában *Pintér Kata*, *Laura* és *Ebrenhof Bence*, a Thuri György Gimnázium tanulói kaptak elismerést. A felnőtteknél *Ritz Margit* és *Szeszák Mátyas* kaptak oklevelet.

– Ahogy a kiállítás megnyitóján is elmondtam, az egyesületi vezetőség azt remélte, hogy egy kicsit többet mozdulnak rá a felhívásra, hiszen ha itt élünk, akkor biztosan vannak érdekeink a városunkkal kapcsolatban. A beérkezett pályázatokat viszont nagyon örültünk, gazdag anyag állt össze végül – mondta el lapunknak a szervezők nevében *Juhászé Tavró Zsuzsanna*.

Zöld Istvánné hozzátette, *Farkas István* festőművész értékelte a beküldött pályaműveket.

Szinte minden korosztályból voltak díjazottak a pályázaton. Várpalota városossá nyilvánításának 70. évfordulója alkalmából hirdetett alkotói pályázatot a Városszépfő és -védő Egyesület. Az eredményhirdetést – amelynek keretében kiállítás is nyílt a beküldött művekből – a közelmúltban tartották a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban.

A pályázatnak életkori megkötése nem volt, így a kisiskolásoktól a nyugdíjas korúakig többen is éltek a lehetőséggel a különböző kategóriákban. A városi könyvtárban megtartott eredményhirdetésen a díjazottak oklevelet kaptak, emellett minden alkotó tárgyutalomban is részesült.

Képzőművészet kategóriában az alsó tagozatosok kö-

zött *Kiss Gergely Benedek* és *Puskás Zita Borsika*, a Várkerületi Általános Iskola, valamint *Szili Zsuzsanna*, a Vásárhelyi András Tagiskola negyedik osztályos tanulói kaptak elismerést. A felső tagozatos kategóriában a Vásárhelyi András Tagiskola diákjai, *Éltes Linné* és *Lénárt Alexandra* 8. osztályos, *Hajtó Annamária* és *Takai Maja* 7. osztályos tanulókat díjaz-



Zöld Istvánné a beérkezett alkotásokról mesélt, amelyeket Farkas István festőművész értékel

Advent idején is biztonságban otthonunkban

Az adventi időszakban kétszer annyi lakástűznél avatkoznak be a tűzoltók, mint az év más részében, közölte lapunkkal a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

Az elmúlt hetekben elkezdődött a karácsonyra való készülődés, megújították az adventi koszorúkat az első gyertyákat, sokan fényfüzerekkel, mécsesekkel díszítettek fel lakásukat. Azonban ha nem tartjuk be a megfelelő előírásokat, ezek a hangulatos díszek számtalan vesz-

esélethez vezethetnek. A lakástűzok az otthonunk biztonságát veszélyeztetik. Az ünnepi készülődés részeként sokan feldíszítik otthonukat, és sok háztartásban adventi koszorún gyertyát gyújtanak. A megfelelő koszorú összeállításánál, kiválasztásánál a legfontosabb, hogy a gyertyák alatt

mindig legyen egy nem éghető alátét, gyertyatálcák. A koszorú biztonságos elhelyezésére is figyelni kell. Helyét úgy válasszuk meg, hogy ne legyen semmilyen éghető anyag a közelében, hiszen a koszorúról a tűz könnyen átterjed az asztalon lévő tárgyakra, terítőre, függönyre. Csak akkor ejtjen a koszorún a gyertya, amikor szobában tartózkodunk. Sose hagyjuk az égő gyertyákat felügyelet nélkül!

AKI elektromos ünnepi dekoráción is minőségbiztosítást jelelt. Amelyiken szerepel a 'CE' jel, az megfelel az Európai Unió minőségbiztosítási követelményeinek.

Egy lakástűz esetén csak percek állnak a lakók rendelkezésére, hogy biztonságosan elhagyják otthonukat. A tűz kezdeti szakaszában általában először füst képződik, ezt észlve a füstérzékelők általában egy percen belül jeleznek, riasztással az alvó embert is felébreszthetik, így adva na-

